

“功夫郑州”城市推荐官招募活动启动

本报讯(见习记者 李居正)有功夫,来郑州!1月30日上午,“功夫郑州——城市推荐官招募公告发布暨启动仪式”在郑举行。郑州发出热忱邀请,欢迎热爱郑州、热心参与郑州城市品牌推广的各行业人士;发现郑州之美,用视频记录精彩瞬间的记者;运用新媒体平台传播推广的网络达人等,加入这场城市推荐盛宴,为郑州发声!

近年来,郑州坚持以文旅旅、以旅彰文,围绕打造“行走河南·读懂中国”主品牌,以建设世界知名旅游目的地城市为目标,以创建国际消费中心城市为载体,全面唱响“天地之中、华夏之源、功夫郑州”的城市品牌,文旅文创融合高质量发展态势持续向好。

记者从活动现场了解到,“功夫郑州——城市推荐官招募活动”于2024年1月至4月举行,本次活动通过招募传播郑州城

市形象的“城市推荐官”,在拓宽我市文化旅游宣传推广渠道,放大“天地之中、华夏之源、功夫郑州”城市品牌效应的同时,也为所有热爱郑州、热心参与郑州城市品牌推广的各界人士,提供了一个展示才艺、分享创意、记录城市精彩瞬间的舞台。

启动仪式现场,主办方发布了功夫郑州——城市推荐官招募活动主题、招募公告、招募活动LOGO、招募活动宣传片、招募活动推荐歌曲。本次活动主题为“有功夫,来郑州”,作为中华民族的文化瑰宝,少林功夫在嵩山少林寺诞生和发扬,郑州也因此成为中国功夫的发源地和代表城市。郑州功夫不单单指少林武术,这里也是创新创业的大平台,大家可以尽情在这里展示“创业真功夫”,这里还是人们休闲度假的好去处,可以在这里享受“悠闲慢功夫”;这里有“交通快

功夫”,四通八达连天下;这里有“制造巧功夫”,专精特新新发展;这里有“美食好功夫”,一日三餐美名扬……

启动仪式上两部招募活动宣传片《点赞郑州 推荐郑州》《郑州中!》全方位展示了郑州的厚重与青春;招募活动推荐歌曲《SHOW 郑州》以动感的旋律,展现了郑州魅力,传递积极向上、乐观向前的精神。

本届郑州城市推荐官代表、历史学者阎铁成也在活动现场发出邀请。他表示,郑州被誉为“天地之中”,历史悠久,文化底蕴深厚。这里既有繁星点点的历史遗迹,又有摩登现代的城市风貌。这里是华夏文明的发源地之一,是中华民族的根本和魂,邀请大家一起来推荐郑州,传递郑州的无限魅力。

本次招募评选活动共分行业专家组、网络人气组、演讲达人组、数字AI组四个组

别,每组采用不同的评选方式产生郑州城市推荐官。“城市推荐官”将授予聘书、定期创作宣传发布郑州城市品牌的短视频作品、受邀加入郑州文旅自媒体联盟、通过官方平台集中展示作品等一系列推荐官权益和职责。

有功夫,来郑州!活力商都郑州已张开双臂,热忱邀请您成为郑州城市推荐官,请您拿起你手中的相机、手机,把镜头对准郑州的历史文化、发展创新、美景美食、生活点滴,把对郑州的热爱尽情表达,让全国乃至全世界更多的民众关注郑州、了解郑州、走进郑州。

“功夫郑州——城市推荐官招募活动”由郑州市人民政府主办,郑州市文化广电和旅游局承办,各开发区管委会、各区县(市)人民政府、郑州市文物局、郑州市教育局、郑州市总工会、共青团郑州市委、郑州市妇女联合会协办,郑州广播电视台、郑州报业集团执行。

“十四冬”滑雪登山比赛 我省健儿摘得一银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,正在内蒙古呼伦贝尔市扎兰屯市金龙山滑雪场举行的第十四届全国冬季运动会滑雪登山比赛传来喜讯,我省与新疆联合培养的运动员依斯马尔·托合塔尔艾力表现不俗,摘得公开组男子短距离项目的银牌。截至目前,河南代表团在“十四冬”上已经斩获2枚银牌和1枚铜牌。

“十四冬”滑雪登山比赛设有男子短距离、女子短距离、混合接力三个大项,为期3天,这是滑雪登山项目首次亮相全国冬季运动会。据了解,短距离赛道全长600米,累计爬升65米,混合接力赛道全长1100米,累计爬升130米,选手通过行走、背板、下滑的方式完成比赛。经过3轮角逐,依斯马尔·托合塔尔艾力以2小时24分34秒的成绩获得银牌。滑雪登山曾作为1924年、1928年、1936年和1948年四届冬奥会的正式比赛项目。2026年米兰—科尔蒂纳丹佩佐冬奥会,滑雪登山将作为正式比赛项目重新回归“冬奥大家庭”。

足协公布新赛季准入名单

本报讯(记者 刘超峰)1月29日,中国足协公布了2024年中超、中甲、中乙三级职业联赛的准入名单。全部16家中超俱乐部在内的总共45家俱乐部通过了联赛准入,拿到新赛季联赛“通行证”。

中国足协此前已率先公布山东泰山获得准入资格,旨在保障其参加2023~2024赛季亚冠联赛淘汰赛,目前共有45家俱乐部获得准入资格,16支中超球队全部通过。

实际上事关2024赛季,中国足协准入工作启动很早,去年12月初就关闭了俱乐部提交准入材料的网络端口,可是之后的审核工作,却由于相当比例的俱乐部清欠存在明显问题而一拖再拖。本月初,中国足协公布了首批清欠名单,42家俱乐部通过了初审及之后的公示,紧接着第二批又公示了6家俱乐部,但是以广州俱乐部为代表的个别俱乐部,登上公示名单后却引发了巨大的争议。最后广州俱乐部和多名被欠薪球员签署了分期付款协议,非常艰难地进入了通过准入的名单。而有些俱乐部则未能进入名单,无法参加新赛季联赛。

同日,中国足协宣布启动2024赛季职业联赛准入递补工作,2023赛季中乙联赛第15名、第16名和2023赛季中超联赛总决赛第5至第8名的俱乐部具备2024赛季中乙联赛递补准入资格,绍兴上虞翼龙等6家俱乐部可提交递补申请。

中国足协正式公布职业联赛准入名单后,各俱乐部也将开始与时间赛跑,尽快完成球员转会、注册手续。毕竟按照此前宣布的竞赛日程,中超联赛将于3月1日揭幕,而2月份又有春节假期,时间并不宽裕。

大学生篮球邀请赛 下月劲爆启幕

本报讯(记者 陈凯)想感受青春篮球的激情,想欣赏天之骄子们在篮球场上的风采,小伙伴们还等什么,赶快关注“体育郑州”“新发展体育”微信公众号及相关媒体平台并参与话题互动免费领取球票。昨日,记者从郑州市体育局获悉,2024年迎新新春全国大学生篮球邀请赛,将于2月22日在郑州市体育馆劲爆启幕。届时,全国14支高水平高校篮球队将齐聚郑州,为郑州这座“活力之城”再添一抹活力“蓝”!

本次比赛由郑州市体育局、河南省篮球协会联合主办,赛事主赛场设在郑州市体育馆,分赛场设在河南省篮球协会训练基地,分为高校男子组、女子组两个组别。届时,包括清华大学、华中科技大学、北京师范大学、厦门大学、澳门大学等CUBAL男篮前8强、女篮前4强等在内的14支高校球队将亮相赛场。如此豪华的参赛球队阵容,堪称中国大学生篮球界的“群英荟萃”。

据了解,全国大学生篮球邀请赛创办于2006年,是我市春节期间一项传统的篮球赛事。每年春节期间,全国知名高校的男、女篮球队都会相聚郑州切磋交流一较高下。赛事举办十几年来,全国各地的水平高校篮球队几乎都来郑参赛。这场青春篮球盛宴,既为河南篮球迷搭建了一个欣赏高水平篮球比赛的平台,也打开了一个对外宣传郑州、河南篮球的窗口。

另据了解,由于全国大学生篮球邀请赛举办时间恰逢每个赛季CUBAL开赛前夕,故每年都会吸引众多高水平高校篮球队来郑参赛为即将开打的新赛季练兵,因此该项赛事也被誉为每个赛季CUBAL的“季前赛”。该项赛事的举办,除了为大学生篮球选手搭建一个比拼球技、增进友谊、展示风采的“舞台”外,也为郑州市民送上了一道精美的“新春运动套餐”,进一步促进了篮球运动在郑州的推广和普及。

三位武术大家获颁郑州 武术事业终身成就奖

本报讯(记者 陈凯)为表彰武术老前辈为武术传播及我市武术事业发展做出的卓越贡献,梁以全、马春喜、刘善民三位武术大家被郑州市武术协会授予“郑州市武术事业终身成就奖”荣誉称号。这是记者从近日召开的2023年度郑州市武术工作总结表彰大会上获得的消息。

据了解,2023年郑州市武术协会通过郑州市武术(套路)锦标赛暨中国武术段位制段考评,简化少林拳锦标赛、武术进校园、武术、健身气功进社区等一系列活动和赛事的举办,推动了我市全民武术健身的纵深开展。截至目前,武术进校园活动已覆盖我市98.2%的小学及64.1%的初、高中,带动了更多人习练武术,让中华优秀传统文化根植于广大群众心中。而这一切成绩的取得,正是源自我市一批基层武术工作者默默无闻地辛勤传播,他们为我市武术事业发展做出了突出贡献。会上,郑州市武术协会还表彰了9位常年坚持在我市基层武术站点指导群众习武的“郑州市武术事业成就奖”获得者,以及2023年度的4个先进单位、50名先进工作者、10名优秀裁判员、8所先进馆校。

2024年,我市广大武术工作者将以众多先进为榜样,进一步弘扬中华民族的国粹,继续做好武术推广和普及工作,推动群众性武术活动更加深入开展,借此积极推进全民健身运动,为郑州市武术事业高质量发展做出新的贡献。

中国田协原主席于洪臣 受贿案一审开庭

新华社武汉1月30日电 2024年1月30日,湖北省黄石市中级人民法院一审公开开庭审理了中国田径协会原主席于洪臣受贿一案。

黄石市人民检察院指控:被告人于洪臣先后利用担任国家体育总局足球运动管理中心副主任、中超联赛有限责任公司董事长、中国足球协会副主席、党委书记、国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田协副主席兼秘书长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司经营、联赛晋级、职务竞聘等事项上提供帮助,2010年4月至2023年2月,非法收受他人给予的财物共计折合人民币2254万余元,其中350万元尚未实际取得。检察机关提请以受贿罪追究于洪臣的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人于洪臣及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,于洪臣进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众三十余人旁听了庭审。

中国福特足球产业发展公司原总经理、中超联赛有限责任公司原总经理董铮受贿案也于当日在湖北省松滋市中级人民法院公开开庭审理。

阿根廷男足3月来华

新华社布宜诺斯艾利斯1月29日电(记者 王钟毅)阿根廷足球协会29日发布公告,宣布阿根廷国家男子足球队将于今年3月赴华进行两场友谊赛。

阿足协在公告中说,阿根廷男足将于3月18日至26日由主教练斯科洛尼带队来中国,先后在杭州奥体中心体育场对阵尼日利亚队、在北京工人体育场对阵科特迪瓦队。不过阿足协未在公告中列明具体日程安排。

2023年6月,阿根廷男足在北京与澳大利亚队进行了一场友谊赛,并以2:0取胜。

电影《红毯先生》发布终极预告

本报讯(记者 秦华)昨日,由宁浩执导、刘德华领衔主演的电影《红毯先生》发布终极预告,高能画面伴着魔性的音效和洗脑的OK旁白登场,风格十足。天王刘伟驰(刘德华饰)为拿影帝,与导演林浩(宁浩饰)合作拍摄农村题材影片,天王以自己理解的方式去感受普通人的生活,却因立场不同深陷沟通困境。

终极预告中,展现了天王刘伟驰在人际沟通时产生的冲突与矛盾,他很认真地在与各方“积极沟通”,可结果却越来越糟糕,片场打架、农村逃跑、导演演员对骂等荒诞现实接踵上演,让人不禁发问,为什么明明没有人做错事,但人人都觉得很委屈呢?

《红毯先生》以影视行业为切入点,探讨“人类沟通”这一普世命题。在当下人人都可以创作、互联网社交媒体触手可及的时代,人类沟通似乎陷入了某种不确定性,在多次沟通失败后,疲惫不堪的刘伟驰发现事事都回“OK”竟成为万能应对办法,可这样是否能真正解决人与人之间沟通难题,不免令人深思。

《红毯先生》是宁浩、刘德华继电影《疯狂的石头》结缘,时隔17年后首次以导演、演员的身份携手合作电影,二人众望所归的首次合作并没有打安全牌,而是选择另辟“喜”径,携手进行了一次优雅极简喜剧的新探索、新尝试。

影片作为今年春节档中独树一帜的优雅喜剧,以沟通为主题,颠覆常规想象,将给观众带来“不是八卦片”“不玩爆笑梗”“不走合家欢”的春节档特别体验,让观众会心一笑的同时,勾连观众在过年时会常遇到的各种“沟通障碍”,更是为“过年不畅”的观众提供了“拒绝沟通内耗,优雅自洽也OK”的情绪价值。

电影《红毯先生》由宁浩执导,刘德华领衔主演,单立文、瑞玛席丹、余伟国、宁浩主演,将于大年初一全国上映。

青少年羽球精英训练营开营

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,2023年“奔跑吧·少年”青少年羽毛球精英训练营暨河南省青少年羽毛球特训营,近日在郑州市中原区芝麻街羽毛球训练中心火热开营。来自全省各地近50名羽毛球小将汇聚于此,师从河南省羽毛球教练李豫飞,进一步提高羽毛球个人综合能力。

本期特训营为期10天。奥运会羽毛球男双亚军、原马来西亚羽毛球国家队总教练、河南省羽毛球队总教练叶锦福,河南省羽毛球男队教练李豫飞,河南省羽毛球队青少年教练李明阳,青少年羽毛球A级教练宛源等实力派河南省羽毛球专业教练员,组成特训营教练团队,为参训小学员带来包括技战术训练、体能训练、心理素质培养以及实战演练等专业训练,并根据每位学员的特点和水平,进行针对性指导,在短时间内进一步提升学员的个人综合能力。



1月30日,中国选手龚长玉婷在比赛中掷冰壶。当日,在韩国江陵举行的2024年江原道冬奥会冰壶混合双人循环赛中,中国组合龚长玉婷/许博康13:4战胜土耳其组合埃克梅克奇/艾巴尔。

新华社记者 张笑宇 摄

河南省第三届民间艺术大赛精品展亮相

本报讯(记者 秦华)作为2024年“春满中原·老家河南”主题活动的组成部分,“经典民艺迎春”——河南省第三届民间艺术大赛精品展正在河南省文化馆二楼展出。

本次展览由省文旅厅主办,省文化馆承办,旨在大力推动现代公共文化服务体系,繁荣

发展群众文化,充分展示传统文化魅力。

本次展览是在大赛数百件获奖作品的基础上,采取传统内容+现代展示、静态展览+互动展演的陈展方式,策划推出陶瓷、刺绣、剪纸、烙画、雕刻等五大板块陈展内容。静态展出钧瓷《盛世双螭虎画缸》、剪纸《黄河魂 华夏情》、

木雕《郑卫之声》等大赛获奖作品200余件,动态展演由任鹤林、程曼萍、郭自敏、刘玉伟、王飞等6个国家级、省级非遗代表性传承人现场展示年画、刺绣、剪纸等优秀传统手工技艺,并与现场观众展开互动。

据悉,展览免费对公众开放,赶快前去一品民间艺术盛宴吧!

2023年河南文旅产业年度榜单揭晓

河南博物院多个项目上榜

本报讯(记者 秦华)近日,由河南省文化和旅游厅、河南省社会科学界联合会指导,河南省文化产业协会主办的2023河南文化产业盛典在郑州举行。盛典发布了2023年“诗与远方”河南文旅产业年度榜单,内含年度热词、人气打卡地、文旅文创融合创新示范区(县)、文化产业赋能年度优秀案例、沉浸式文旅体验优秀案例、文化+品牌营销事件、文化礼品、文化品牌IP、文化出海标志性产品等十一项,河南博物院多个项目上榜。

豫来遇潮荣获“年度文化品牌IP”;豫博文创《剑舞飞天》当选“年度文化出海标志性产品”;豫博文创《双连壶钧瓷》当选“河南年度文

化礼品”……2023年“诗与远方”河南文旅产业年度榜单显示,河南博物院摘得多个荣誉。

作为行业内最早探索文创产业发展的博物馆之一,近几年,河南博物院坚持深挖河南丰富的历史文化资源,不仅在文物保护和研究方面取得了令人瞩目的成绩,更在河南的文创产业发展上起到了引领与推动作用。不仅与省内博物馆联合办大赛造品牌、积极出省办展,还走出国门参与到文化服务贸易中,将传统文化元素与市场逻辑相结合不断迭出新文创产品、拓宽文化服务内容。

据2023年豫博文创大事记中发布数据,全年包括地产、科技、食

品、服装及金融等类目品牌合作项目11次,参加各类展览活动31次,海外渠道走入美国纽约、旧金山、亚特兰大、芝加哥及意大利米兰,与法国亚眠的“地球村嘉年华”项目合作持续进行中,为推动“行走河南 读懂中国”的品牌影响力,中国文化与世界文化的交流对话做出了积极贡献。

未来,河南博物院文创工作将继续推进现代科技手段和设计相融合的理念,让传统文化焕发出新的活力;持续全矩阵打造品牌IP,深化地方品牌联动,拓展国际合作路线与模式,打造更多具有河南文化标志性的爆款IP、文创产品和营销事件。

塔沟少林小子积极备战央视龙年春晚

本报讯(记者 刘超峰)随着龙年除夕夜的日益临近,中央广播电视总台2024年春节联欢晚会已进行了三次彩排,来自河南少林塔沟武术学校的功夫小子们再次亮相央视舞台并赢得导演组的一致好评,这也是塔沟武校第21个年头参与央视春晚的演出。据悉,2月4日央视春晚将进行第4次彩排,塔沟的演员们也会充分利用第4次彩排,力求完美。

中央广播电视总台2024年春

节联欢晚会以“龙行龘龘,欣欣家国”为主题,注重从中华优秀传统文化元素中汲取创作灵感和创新动力,河南塔沟武校的功夫小子们,将为大家带来传统“八段锦”的创新演绎,在活力四射的情境中为广大观众送上健康无恙、福气常在的美好祝愿。

2003年,塔沟武校第一次登上央视春晚的舞台,由学员们表演的《十二生肖拜大年》节目活泼有趣,如今再次回看依然充满着武术韵味和节日喜庆。20年来,

虽然每年的武术节目都充满着艰辛和挑战,但守正创新的塔沟武校却始终坚守在春晚的舞台上,《壮志凌云》《功夫世家》《少年中国》《江山如画》等经典武术节目脍炙人口,并五次获得全国最喜爱的节目一、二、三等奖。特别是2019年春晚,由两万名塔沟功夫小子演练的《少林魂》节目,引起了全球观众的关注并成为网络热搜,创下了世界纪录,在央视春晚这个大舞台上给人留下了深刻的印象。